
V Kameničné se připravuje stavba kruhového
objezdu. Zvýší se nejen bezpečnost silničního
provozu, ale především chodců
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V obci Kameničná už v příštím roce začne přestavba křižovatky na výjezdu z obce směrem
do Královéhradeckého kraje. Obec vybuduje nové chodníky s veřejným osvětlením směrem
k autobusovým zastávkám, odkud jezdí místní občané a děti z obce do škol.

Na obecním úřadě v Kameničné se uskutečnilo jednání zástupců obce, Pardubického a
Královéhradeckého kraje a Správy a údržby silnic Pardubického kraje o nové podobě nepřehledné
křižovatky na výjezdu z obce. Jednání přineslo shodu na podobě přestavby současné křižovatky.
„Křižovatka se nachází na hranici Pardubického a Královéhradeckého kraje a podél komunikace
chybí chodníky směrem k autobusovým zastávkám. Vnímáme proto nutnost zlepšit bezpečnost pro
chodce i řidiče. Královéhradecký kraj navíc bude v příštím roce ve stejné lokalitě opravovat přibližně
čtyři kilometry silnice, ideální proto je spojit tyto dvě akce do stejného termínu, aby dopravní
komplikace byly co nejmenší. Celková výše investice by měla dosáhnout přibližně 25 milionů korun
včetně DPH,“ uvedl po jednání hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.
Aby bylo možné okružní křižovatku vybudovat, bude třeba směrově posunout současnou komunikaci.
„Tím se oddálí od obytného domu na konci obce. Ten je v současné době v těsné blízkosti silnice, v
rámci přestavby křižovatky vznikne i prostor pro vybudování chodníku. Přes naši obec vedou
objízdné trasy pro kamionovou dopravu a intenzitu dopravy zvyšují také lidé, kteří přes nás jezdí do
Orlických hor. Kvitujeme proto přístup Pardubického i Královéhradeckého kraje, kteří přišli s
řešením, které pomůže bezpečnosti v naší obci,“ uvedl starosta Kameničné Lukáš Jirčík.
Správa a údržba silnic Pardubického kraje má projekt připravený. „V následujících týdnech začne
chystat smlouvu o společném zadávání, a ještě na podzim bychom rádi vysoutěžili zhotovitele stavby
tak, abychom mohli začít na jaře, stejně jako Královéhradecký kraj, a omezili tak dopravní
komplikace pro řidiče,“ dodal ředitel Správy a údržby Pardubického kraje Zdeněk Vašák.
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